

F-Secure アンチウィルス Linux サーバ版 / Linux ゲートウェイ 動作検証報告

平成 16 年 1 月 19 日

富士通株式会社 御中

日本エフ・セキュア株式会社

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

首記検証結果について以下の通りご報告させていただきます。

敬具

検証内容

御社 PRIMERGY での F-Secure アンチウィルス Linux サーバ版 / Linux ゲートウェイのインストールと動作確認。

Linux プラットフォームのビジネス案件において、弊社アンチウィルス製品を提案の選択肢の一つとしていただくことを目的とし、F-Secure アンチウィルス Linux サーバ版 / Linux ゲートウェイを御社指定の下記ディストリビューションへインストールし、動作確認を実施。

- TurboLinux 8 Server
- RedHat Linux 8
- RedHat Linux 9
- RedHat Enterprise Linux AS 2.1
- RedHat Enterprise Linux ES 2.1

日時

平成 16年1月14日 10:00~11:10

場所

富士通株式会社 プラットフォームソリューションセンター

作業者

日本エフ・セキュア株式会社 技術部 齊藤 和男

検証結果

F-Secure アンチウィルス Linux サーバ版 / Linux ゲートウェイともに、問題なく御社指定ディストリビューションへのインストール・動作確認が行えることを確認致しました。

実施内容およびインストール手順については、別紙『動作確認チェック表』、『インストール手順書』をご参照ください。

以上